
NAČIN PLAČANJA OSTATKA IZNOSA: 

 

Kod prijave uplaćuje se 10.000kn, a preostali iznos najkasnije 21 dana prije početka 

putovanja. Plaćanje je moguće gotovinom i kreditni karticama (obročno: Maestro 

i  Mastercard  Zagrebačke banke 2-12 rata, Diners 2-12 rata, American do 6 rata). 

Kod kartičnog obročnog plaćanja odmah se naplaćuje cjelokupni iznos. 

 

Let je iz Zagreba, preko jedne od centralnih europskih zračnih luka. U istom danu se leti iz 

Zagreba te dolazi u Sao Paolo. Isto vrijedi i za povratak.  

 

Podaci za putovanje zrakoplovom: 

 

U ručnoj prtljazi smijete imati u tekućem stanju: 

• hranu za bebe i lijekove 

• osvježavajuća pića, sokove, vodu – u posudi od maksimalno 100 mililitara po pakiranju 

• razni gelovi npr. gel za tuširanje, šampon, kremu – najviše 100 mlilitara po pakiranju 

• dezodorans, parfem, maskara – najviše 100 mlilitara po pakiranju 

• pjena za brijanje – najviše 100 mililitara po pakiranju 

Osim ove prozirne vrećice s tekućinama, svaki putnik smije unijeti u avion kaput ili jaknu, 

novine, ručnu torbicu, laptop, kameru, foto aparat. 

Sve opasne predmete i oružje zabranjeno je unostit u zrakoplov. Pri tom se ne misli samo na 

oružje, municiju ili plin za upaljače i slično, već i na slijedeće: upaljače koji izgledaju kao 

vatreno oružje, palice za golf i ostale športske palice kao npr. skijaške štapove, oštre 

predmete koji mogu poslužiti kao hladno oružje, opremu za borilačke športove, kiseline te 

zapaljive tvari. 

U svim Duty Free prodavaonicama možete bezbrižno kupovati; kupljene predmete u 

tekućem stanju osoblje u Duty Free Shopu će zapakirati u vrećicu i staviti sigurnosnu oznaku, 

a putnik tu vrećicu smije otvoriti tek na odredištu.  

  



Pravila za ručnu prtljagu neznatno se razlikuju od zemlje do zemlje, ali i od avio kompanije do 

avio kompanije. Kod nekih je za ekonomsku klasu dozvoljena je ručna prtljaga težine 10 kg, 

dok je kod drugih ta težina ograničena na 5 kg, a dimenzije ručne prtljage na 55 x 40 x 20 cm. 

 

Informirajte se na vrijeme i s kojim ćete tipom zrakoplova putovati. Naime, kada se leti 

malim zrakopolovima, sve veće torbe i tzv. rolere morat ćete predati ispred aviona, ako ih 

već niste predali 

Bez obzira u koji dio svijeta putujete i kakvi su klimatski uvjeti na odredištu, za avion svakako 

ponesite nešto toplije odjeće. Klima u avionu zna biti dosta jaka teko da jedna vesta ili 

pulover i uz to tople čarape uvijek dobro dođu. 

I na kraju, neka Vam ručna prtljaga bude pregledno složena i ne preteška; bit će Vam 

jednostavnije kod presjedanja u zračnim lukama, a većinu stvari trebat ćete ionako tek na 

odredištu. 

 


